



# Prva medalja za Slovenijo

V Chamonixu se je konec tedna končalo evropsko prvenstvo v tekmovalnem turnem smučanju, najuspešnejše do zdaj za slovensko reprezentanco. Mladinska evropska podprvakinja Klara Velepec je poskrbela za prvo slovensko medaljo na največjih tekmovanjih v tem športu, ki se bo leta 2026 pridružil olimpijski družini. Slovenci so se uvrstili med sedem najboljših ekip v Evropi.

SUZANA P. KOVAČIČ

**Chamonix** – Mladinska evropska podprvakinja Klara Velepec (TSK LiMa) je poskrbela za prvo slovensko medaljo na največjih tekmovanjih v tem športu, ki se bo leta 2026 pridružil olimpijski družini v Milanu in Cortini, ko se bodo turni tekmovalci pomerili v disciplinah sprinti in mešane štafete. Z odličnim nastopom je presenetila sebe in tekmičice in osvojila srebro v vzponu v kadetski kategoriji (do 18 let).

## Odlična mlada Radovljčanka

»Super zadovoljna sem s svojim prvim nastopom na evropskem prvenstvu. Sam proces tekem in nasploh tekmovanja je bil zame čisto nekaj novega. Pridobila sem ogromno novih izkušenj in znanja, ki mi bodo v prihodnosti zelo koristili. Seveda sem najbolj zadovoljna z nastopom v vzponu, kjer sem si priborila zame bleščečo srebrno medaljo. Z odličnim in hitrim startom sem že od začetka vodila. Dohitela in prehitela me je le Španka. Naslednji dan so sledile mešane štafete. Z Majem sva iz sebe iztisnila še zadnje atome moči in priborbala odlično šesto mesto,« je bila navdušena 17-letna Radovljčanka, ki je v mešanih štafetah z Majem Pritrznikom med mladinci dosegla šesto mesto. Mlada tekmovalka je nastopila tudi na posamični tekmi, kjer je bila deveta, v sprintih pa deseta.

Poleg šestega mesta v me-

šanih štafetah s Klaro Velepec je Maj Pritrznik (TSK LiMa) med mladinci (do 20 let) dosegel peto mesto v vzponu, na posamični tekmi 11. in v sprintih 12. mesto. Kadetske barve je zastopal njegov brat Jon Pritrznik (TSK LiMa), 14. je bil v sprintih in vzponu ter 15. posamično. Vzpon je slovenska paradna disciplina, zato razveseljuje 6. mesto Klemna Španringa (TSK LiMa) med mlajšimi člani (do 23 let) oz. 12. mesto absolutno v moški konkurenci. Na posamični tekmi se je povzpел na 15., v članskih mešanih štafetah z Ano Čufer pa na 16. mesto. Novinka v reprezentanci Ana Čufer (TSK LiMa) je dosegla še 14. mesto v vzponu in 23. mesto v sprintih.

## Zaostanki so res majhni

Klemen Španring je v vzponu celo ugnal reprezentančnega kolega, ki živi na Bledu, Luko Kovačiča (Društvo za razvoj turnega smučanja), zadnja leta najuspešnejšega slovenskega tekmovalca v turnem smučanju, ki je povedal: »Letos nekoliko drugačno prvenstvo, saj je bila to zame prva tekma sezone, tako da je bila pot v neznanu. Vedno grem z visokimi cilji in tudi tokrat ni bilo drugače. Če potegnem črto, odhajam s prvenstva z mešanimi občutki, 16. mesto v vzponu, trideseterica na posamični tekmi in 10. mesto na mešanih štafeti v paru z Reo Kolbl so realno gledano vrhunski rezultati, ampak seveda bi želel še nekaj več. Upam, da se mi bodo te želje uresniči-

le na prihajajočih svetovnih pokalih. Smo zraven, zaostanki so zares minimalni, ekipa pa deluje vrhunsko, tako da grem samozavestno naprej.« Slovensko izbrano vrsto je letos okrepila Rea Kolbl (Društvo za razvoj turnega smučanja), ki je še lani tekmovala za Združene države Amerike. Osvojila je še 16. mesto posamično in 24. v sprintih.

## Pozitivno v nadaljevanje sezone

V skupnem seštevku reprezentanc se je slovenska ekipa, ki deluje pod okriljem Slovenske planinske zveze, uvrstila na sedmo mesto, takoj za Avstrijo, kar je še en pomemben mejnik. Na prvenstvu se je pomerilo več kot 160 tekmovalcev iz 22 evropskih držav. »Letošnje evropsko prvenstvo ocenjujem kot zelo uspešno, pravzaprav najuspešnejše do zdaj. Klara Velepec je osvojila prvo slovensko medaljo v zgodovini turnega smučanja. V disciplini vzpon smo spet dokazali velik potencial in vrhunske rezultate. Imeli smo smolo v sprintih v mladinski kategoriji in verjamem, da zmoremo več. Zadovoljen sem tudi z nastopom vseh mešanih štafet in spodbudno je, da smo imeli dve konkurenčni članski štafeti. Zelo pozitivno gledam na nadaljevanje sezone svetovnega pokala in na naslednjo sezono, ko se bodo delile vstopnice za zimske olimpijske igre,« pa je strnil selektor slovenske reprezentance v tekmovalnem turnem smučanju Robert Pri-

**Klara Velepec** je najprej trenirala plezanje, nato atletiko, kasneje se je navdušila za gorski tek, kjer je lani osvojila naslov mladinske državne prvakinja na teku na Šmarno goro, uvrstila se je tudi v slovensko reprezentanco. Za turno smučanje jo je navdušil Maj Pritržnik, s katerim sta na minulem evropskem prvenstvu v mešanih štafetah osvojila šesto mesto med mladinci. Zanj je to sploh prva sezona v turnem smučanju. »Pričakovanj za nadaljnjo sezono nimam, saj je to zame prva sezona in še ne vem, kako se stvari tu odvijajo. Se pa zelo veselim nadaljnjih tekem, tako domačih kot mednarodnih, na katerih bom dala vse od sebe in upam na še več odličnih dosežkov. Vedno pa stremim k temu, da v tem, kar delam, predvsem uživam in izkoristim priložnosti, ki so mi dane za nabiranje izkušenj, ki so v tem športu zlata vredne.«



Klara Velepec zgodovinski srebrni medalji v vzponu naproti

Foto: Skimo Stats



Na ramenih Rea Kolbl, Klara Velepec in Ana Čufer, stojijo Jon in Maj Pritržnik, Luka Kovačič in Klemen Španring. / Foto: Robert Pritržnik